
Протокол № 03
заседания Единой комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области и её отраслевых 
(функциональных) органов
г.Димитровград                                                                « 07 » июля 2022 года
Заместитель 

председателя комиссии    - Г.

	Секретарь комиссии

Члены комиссии
	- Д.

- Е.

- С.

- В.
- Э.
- В.

	Независимый эксперт
	- Е.а


	Приглашенные: 

Присутствовали:                                          
	- Н. – прокурор Мелекесского района,  

          старший советник юстиции

- И.


ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение вопроса о представлении Первым заместителем Главы администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области И. неполных и недостоверных сведений о доходах за 2021 год 

Докладчик начальник отдела муниципальной службы, кадров и архивного дела Д.
1.СЛУШАЛИ:
Д. - проинформировала Единую комиссию о направлении Главой администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С. материалов прокурорской проверки, свидетельствующих о предоставлении Первым заместителем Главы администрации И. неполных и недостоверных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

И.:

- не указал находящийся в собственности легковой прицеп Атлетик 712022, зарегистрированный 28.07.2021.
Объяснительная записка в Единую комиссию представлена.

Е. – попросила пояснить И. о причинах допущенных нарушений.
И. – ответил, что он упустил из вида необходимость указать вышеназванный прицеп. Договор купли-продажи был заключен 28.07.2021. Умысла скрыть имущество не имел.
Е. – выразила мнение, что Первый заместитель Главы администрации И. предоставил неполные сведения об имуществе, принадлежащем ему на праве собственности по состоянию на 31.12.2021. 
Д. – дополнила, что нарушение законодательства о противодействии коррупции совершено И. повторно, в связи, с чем расценивается как отягчающее обстоятельство.
С. – посчитала целесообразным указать И. на недопустимость нарушений при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также необходимость неукоснительного соблюдения им требований антикоррупционного законодательства.
Э. – предложил провести открытое голосование по данному вопросу.

Возражений не поступило.
Д. – поставила на голосование предложение констатировать факт предоставления Первым заместителем Главы администрации И. неполных и недостоверных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год и предложить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С. применить к нему дисциплинарное взыскание в виде выговора.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

«за» - единогласно;  «против» -  нет; «воздержался» - нет

РЕШИЛИ:

1. Установить, что Первым заместителем Главы администрации И. представлены неполные и недостоверные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год.
2. Рекомендовать Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С. применить к И. дисциплинарное взыскание в виде выговора.
3. Копию протокола направить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.

Заместитель

председателя комиссии                                            
- Г.
	Секретарь комиссии

Члены комиссии
	- Д.

- Е.

- С.

- В.

- Э.
- В. 

	Независимый эксперт
	 Е.


